

Адыгэ Республикэм муниципальнэ образованиеу «Къалэу Мыекъуапэ» и Администрацие

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>29.03.2018 № 876-р</u> г. Майкоп

О закреплении за муниципальными дошкольными образовательными организациями муниципального образования «Город Майкоп» территории муниципального образования «Город Майкоп»

В соответствии со статьей 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказом Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

- 1. Закрепить за муниципальными дошкольными образовательными организациями муниципального образования «Город Майкоп» территории муниципального образования «Город Майкоп» согласно приложению к настоящему распоряжению.
- 2. Признать утратившим силу распоряжение Администрации муниципального образования «Город Майкоп» от 21.03.2017 № 428-р «О закреплении за муниципальными дошкольными образовательными организациями муниципального образования «Город Майкоп» территории муниципального образования «Город Майкоп».
 - 3. Настоящее распоряжение вступает в силу с 1 апреля 2018 г.

Глава муниципального образования «Город Майкоп»

А.Л. Гетманов

